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Vážení spoluobčané, 
v rozpočtu na rok 2025 stanovilo zastupitelstvo obce celou řadu
úkolů v oblasti oprav a investiční výstavby.

(Psali jsme o tom v lednu 2025 v Listech Chotovinska.)  
Jak se je podařilo splnit? 

Víceúčelové hřiště s parkovištěm
Projekt je téměř dokončen. Se zahájením provozu na hřišti počítáme 
v jarních měsících.

Vodovodní přivaděč Čekanice - Chotoviny 
Výstavba přivaděče byla zahájena ve druhé polovině roku 2025. 
Práce probíhají na úseku Čekanice – Vrážná. Do konce roku počí-
táme, že proinvestujeme cca 14 000 000,– Kč. V příštím roce by měl

Ohlédnutí za rokem 2025

být přivaděč dokončen včetně
vodovodu a kanalizace ve Vráž-
né i obnov částí obecního vodo-
vodu v Chotovinách.

Nákup nové cisternové 
automobilové stříkačky

Cisternová stříkačka slouží již 
od jara našim hasičům při jejích 
zásazích. Stará cisternová stří-
kačka byla prodána hasičům do 
Kněževsi.

Nový vodovodní a kanali-
zační řad v ulici Ve Dvoře

Výstavba vodovodu a kanalizace
byla dokončena včetně opravy 
komunikace. Umožní napojení
současných i nových stavebních
parcel.

Oprava fasády staré 
nádražní budovy

Oprava je hotova, budova má 
pěkný vzhled, počítáme s úpra-
vou okolí, byla objednána archi-
tektonická studie. Řešíme další 
využití budovy.

/pokračování na str. 3/
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Na sklonku roku se podíváme na další druhy
odpadů dle abecedy, tedy jaké odpady to
jsou a kam s nimi.

Autodíly . . .            . . . autovraky

Části automobilů podléhají zpětnému od-
běru. Při opravě v autoservisu by se o ně 
tedy měl příslušný servis postarat. Pokud 
jste si díl nechali vrátit nebo si opravujete 
automobil sami, je správným místem pro 
odevzdání daného dílu sběrný dvůr, jenž má 
souhlas pro nakládání s autodíly. Nejedná 
se o komunální odpad, takže je potřeba počí-
tat s poplatkem za odložení tohoto odpadu.

Autopoklice na kola . . . . . . plasty, kovy
Poklice od automobilů jsou kombinací plasto-
vého a kovového odpadu. Správným místem 
pro jejich odložení je sběrný dvůr. Pokud 
bychom zvládli tyto materiály bezpečně od-
dělit, můžeme je vytřídit do kontejnerů na 
kovy a plasty. Pokud se jich zbavujeme spo-
lečně s autovrakem, necháme je na něm.

Autorádio . . . . . . elektro
Autorádio spadá to kategorie elektroodpa-
du. Pro ten funguje zpětný odběr v obcho-
dech (elektro), další možností odložení jsou 

sběrný dvůr nebo kontejnery na elektro-
odpad umístěné na stanovištích tříděného 
odpadu. Pokud je rádio součástí autovraku, 
tak ho nechte v něm a řešte celek jako 
autovrak.

Autosedačka . . . . . . objemný odpad
Autosedačky se skládají z více materiálů a 
svou velikostí odpovídají objemnému odpa-
du. Správným místem pro jejich odložení je
tedy sběrný dvůr.

Autosklo . . . . . . autovraky
Výměnou autoskel se zabývají specializo-
vané firmy, které zajišťují i jejich následné 
předání k recyklaci. Díky tomu mohou být 
autoskla částečně recyklována. 

Autovrak . . . . . . autovraky
Oprávněnou osobou pro odběr vozidla s
ukončenou životností jsou nejrůznější auto-
vrakoviště, která dle platné legislativy za-
jistí ekologické zpracování jednotlivých částí
vozidel.

Azbest . . . . . . odpad stavební, 
 nebezpečný
Azbest je klasifikován jako nebezpečný 
odpad. Ukládá se do samostatných částí 
skládek se specifickými pravidly. Jeho pře-
vozem i prací s ním se zabývají specializo-

vané firmy. Pro odložení lze využít i některé
sběrné dvory, počítejte však, že odložení 
může být zpoplatněno. Nesnažte se ho roz-
bíjet a převážejte jej nejlépe v plastových 
pytlích nebo v plachtou zakrytém vozíku. 
Předat jej můžete i přímo na skládce, která 
se jeho ukládáním zabývá.

Provozní náklady na obecní vodovod a kanalizaci se neustále zvyšu-
jí a proto je nutné postupně  navyšovat i ceny vodného a stočného.
Z tohoto důvodu se od 1. 1. 2026 plánuje zvýšení ceny pitné vody o
9,- Kč/m³, ceny odpadní vody (stočného) o 2,- Kč/m³. Konečná 
cena pitné vody by pak měla být 78,40 Kč/m³ včetně 12% DPH,
cena stočného 30,24 Kč/m³ včetně 12% DPH.
Odběratelům se tak zvýší fakturace v aktuálním zúčtovacím období 
09/2025-08/2026. Všichni odběratelé mají opět možnost nahlá-
sit stav svého vodoměru k 31. 12. 2025. Stav vodoměru můžete 
oznámit přes portál vody (jedna ze záložek na obecním webu),
e-mailem, SMSkou, MMSkou, zprávou či fotkou přes WhatsApp, 
případně telefonicky (poplatky.ou@chotoviny.cz; 734 578 549,
381 284 570), a to od 1. do 10. ledna 2026. Po tomto datu již není 
možné k nahlášeným stavům přihlížet. Nahlášené stavy se ve vět-
šině případů jen zaznamenají k odběrným místům, mimořádná faktu-
race proběhne pouze u větších firem a podnikatelských subjektů. 
Pokud byste však chtěli fakturaci pro své odběrné místo provést, 
musíte o ni do 10. 1. 2026 požádat.

Rádce . . .     . . . Kam vyhodit

Za OÚ Chotoviny Hana Heřmánková

Změní se cena vody?

Hana Heřmánková, OÚ Chotoviny 

Obecní úřad Chotoviny spolu s redakcí Listů Chotovinska

přeje

Vám všem pohodové Vánoce a do nového roku

především pevné zdraví, hodně štěstí a spokojenosti.
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M. Vacko

              Družstvo B – Krajský přebor II.
TJ Spartak Trhové Sviny A - TJ Sokol Chotoviny B  

2530 - 2514      6 : 2
Bartoň 375, Martina Křemenová 444,

Petr Křemen 427, Kozáková 449, Poula 404, Filip 415. 
V Trhových Svinech prohráváme těsně. Naše slušné výkony na 
domácí nestačily, bohužel jednotlivé výpadky nás stály body.
TJ Sokol Chotoviny B – TJ Sokol Nové Hrady C 2581 – 2448      7 : 1

Poula 449, Petr Křemen 405, Martina Křemenová 402,
Kozáková 447, Bartoň 444, Lenka Křemenová 434. 

Dobrá hra domácích zajistila konečně povinný přísun bodů.
TJ Sokol Písek A - TJ Sokol Chotoviny B 2358 – 2294      6 : 2

Martina Křemenová 369, Křemen 386, Poula 357, Kozáková 399, 
David Bartoň 389, Lenka Křemenová 394.

Písek a hodně specifické dráhy - zde se nevyhrává. . . 
TJ Sokol Chotoviny B – TJ Kunžak B 2637 – 2465      7 : 1

Poula 445, Křemen 440, Filip 444,
Kozáková 425, Bartoň 456, L. Křemenová 427.

Výhra na domácí půdě potěší. Tak jen více takových zápasů!
Družstvo D – Okresní přebor
Poslední domácí podzimní utkání 2025:
10. 12. středa   17:00   Chotoviny D – KK Lokomotiva Tábor

Družstvo A - III. kuželkářská liga mužů 
TJ Sokol Chotoviny – TJ Údlice 3272 – 3301      3 : 5

Bystřický 571, Jelínek 517, Bartoň 570,
Fořter + Holšan 481, Filakovský 558, Hrstka 575.

Domácí utkání s neznámým protivníkem nedopadlo pro nás
dobře. Naše slabé výkony hrály do karet soupeřům a my jsme 
nedokázali plně bodovat.   
TJ Slavoj Plzeň - TJ Sokol Chotoviny 3296 - 3293      5 : 3

Holšan 547, Bartoň 563, Hein 554,
Fořter 495, Bystřický 576, Hrstka 558. 

Smolný venkovní zápas, žádné velké výkony. V závěru, opravdu 
posledním hodem, prohráváme o celé tři kuželky. 
Nevídaná smůla, ale musí se hrát vždy až do konce. . .
TJ Sokol Chotoviny - TJ Žatec 3291 - 3200     6  : 2

Holšan 561, Jelínek 501, Hein 559,
Hrstka 528, Bystřický 588, Bartoň 554.

Žatec u nás také ještě nehrál. Konečně vítězíme v klidném prů- 
běhu zápasu. 
KK Slavoj Praha B - TJ Sokol Chotoviny 3425 - 3378      5 : 3

Hein 560, Holšan 558, Hrstka 556,
Filakovský 523, Bartoň 582, Bystřický 599.

B družstvo Slavoje, účastníka Interligy, hraje v Praze na Žižko-
vě. My jsme zde odehráli dost slušných turnajů, proto i očeká-
vání bylo veliké. Bohužel domácí hráli dobře, my ztráceli ně-
kterými průměrnými výkony. Na závěr Honza s Petrem sice na 
soupeře ještě tlačili, ale výsledek domácí již nepustili.

Už je to zase tady, v listopadu se rozběhla 
nová sezóna Táborské florbalové ligy, která 
se hraje ve sportovní hale v Sezimově Ústí. 
Opět nechybí oba chotovinské celky – Draci 
Chotoviny a Chotoviny Predators. Za zmínku 
stojí i nově vzniklý tým Tábor Flyers, který ve 
svých řadách skýtá několik hráčů z širšího 
okruhu chotovinské aglomerace.
Bodový systém zůstal stejný, za výhru 3 bo-
dy, remíza 1 bod, prohra 0 bodů, výhra v pro-
dloužení znamená přísun 2 bodů, prohra v 
tomto úseku hry znamená získání 1 bodu. 
Letošní sezóna však není rozdělena na žád-
né skupiny, hraje se pouze jedna velká sku-
pina, která čítá 12 mužstev, hraje se systé-
mem každý s každým dvakrát, všichni hráči 
tak absolvují 22 utkání. Jak probíhaly listo-
padové zápasy chotovinských celků je na-
stíněno níže.
Hned prvního listopadu do svých florbalo-
vých bojů vstoupily Chotoviny Predators.
Na začátku je čekal nelehký soupeř a těžká 
váha ligy v podobě Plané nad Lužnicí. Bohu-
žel papírové předpoklady se naplno potvr-
dily i v průběhu utkání a Predátoři museli 
skousnout těžkou prohru 0 : 9. To bylo záro-
veň jejich poslední utkání toho dne, jelikož 
druhý soupeř Měkkýši Chabrovice se potý-

Florbal se opět hlásí na podzim o slovo

Kuželkáři bojují ve svých soutěžích se střídavými úspěchy, podzimní část pomalu končí,

kal s rozsáhlou marodkou, a tak Chotoviny 
Predators braly automatické 3 body za kon-
tumační výhru 5 : 0, i to se ale počítá.
Následný víkend započali své putování ligou 
i Draci Chotoviny. Ti ohlásili před novou se-
zónou několik změn. Do brankoviště se již 
nepostaví dlouholetá opora Jaroslav Málek, 
kterému tímto děkujeme za věrné služby v 
chotovinském dresu. Jeho míso zatím za-
ujal Michal Grňák. Hrát nebude ani velezku-
šený Václav Pražák starší, kterého nepustí 
na hrací palubovku zraněné koleno, podob-
ný problém se vyskytl i u neúnavného brous-
ka Tomáše Tlustého, který je rovněž nucen 
letošní sezónu vynechat. Velký návrat hlásí 
naopak obranný pilíř Denis Pěkný, součástí 
pevné sestavy se pro letošek stal univerzál 
František Peterka a svůj um bude chtít uká-
zat Petr Šmejkal. První utkání proti Měkký-
šům Chabrovice začalo ve zběsilém tempu. 
Chabrovice měly možná trochu více ze hry, 
ale do vedení šli Draci po hezké střele spo-
lehlivého kanonýra Václava Kotrlíka. Po po-
vedené střele z otočky se prosadil následně 
i Václav Pražák mladší, no a když uzmul tří-
gólové vedení i všemi opěvovaný Petr Havlík,
vypadalo to více než slibně. Měkkýši mají ve 
svém kádru několik technicky šikovných hrá-

v příštím vydání budou tabulky k hodnocení a zamyšlení.
 Přehled výsledků 

Pří jemné a radostné prožití
vánočních svátků, bohatého Ježíška,
      hodně zdraví, štěstí a pohody
             do nového roku 2026
                   vám všem přejí 
                        kuželkáři  TJ Sokol Chotoviny.

čů, kteří obstarali snížení, ale do přestávky 
vrátil vedení o 3 branky Václav Pražák mlad-
ší, když si počínal důrazně před soupeřovou 
svatyní. Po přestávce dodal klid František 
Peterka gólem na 5 : 1, soupeř poté dvěma
slepenými projektily snížil na rozdíl 2 bra-
nek, ale poslední slovo si vzala střelecká 
jistota Václav Kotrlík – 6 : 3. 
Po dobrém startu se Draci střetli s aspiran-
tem na titul Realem Tábor. První poločas
skončil 1 : 1, když Ondřej Mládek dokázal pro-
cedit míček za gólmana Realu. V tom druhém 
šel do vedení soupeř, ale Petr Havlík svou
legendární otočkou za brankou opět vyrov-
nal. Pak ale hráči Realu předvedli svou sílu a
nakonec uzmuli 3 body za vítězství 6 : 3, v zá-
věru kosmeticky snížil manko Václav Linda.
Další hrací víkend patřil pro změnu chotovin-
ským Predátorům, kteří velice smolně pod-
lehli hratelnému sokovi Ave My! Soběslav.
Šancí bylo mnoho, ale proměnit se povedlo 
pouze dvě z nich a kvůli tomu se zrodila těs-
ná prohra 2 : 3. Po senzaci Predators sahali 
v utkání proti Realu Tábor, když ještě 10 minut
před koncem vedli o dvě branky. Závěrečné-
mu náporu se však neubránili
a výsledek ve finále vypadá
jednoznačně – 4 : 9, ale Real
měl co dělat, aby zde body ne-
ztratil. /pokračování na str. 12/
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Věra Marešová

Ráda bych nyní poděkovala všem 
hráčům, trenérům i všem, kteří 
se starají o chod klubu, za jejich 
práci a nasazení. Velký dík patří 
také fanouškům, kteří mužstvům 
po celý rok poskytují podporu
a vytvářejí neopakovatelnou 
atmosféru.

V listopadu odehrál tým Chotovin poslední dvě utkání podzimní části sezóny - a obě skončila vítězně
v náš prospěch. Hráči tak zakončili podzim ve výborné formě a s důležitými body, které potvrdily jejich 
bojovnost a odhodlání. Výhry přinesly fanouškům radost a zároveň skvěle doplnily celkově velmi dobré 
umístění chotovinských fotbalových týmů v tabulkách napříč soutěžemi, které kompletně uveřejníme 
v příštím čísle. Všechny naše týmy se drží na pěkných pozicích, což je odrazem kvalitní práce hráčů
                                                                                                                    a trenérů.

Po posledním mistrovském 
utkání se uskutečnila tradiční 
dokopná týmu Chotovin, která 
každoročně symbolicky uzavírá 
sezónu a nabízí příležitost k přá-
telskému setkání hráčů, fanouš-
ků i podporovatelů klubu.

Součástí dokopné bylo
i vyhlášení ankety

o nejlepšího hráče podzimu,
ve které o umístění rozhodují 

hlasy skalních příznivců.
V kategorii A týmu se umístili:

1. místo Mykola Makovii
2. místo Ondřej Čech
3. místo Tomáš Kukla

V kategorii dorost se umístili:
1. místo Matěj Krätzer

2. místo Kryštof Pěknic
3. místo Filip Vylít

Losování výherce z řad hlasují-
cích provedl pan Václav Pražák, 
a šťastnou výherkyní se stala 
Radka Lipkovská, která vyhrála
malou pozornost v podobě po-
chutin a pěkné knihy.

Gratuluji všem !

Jediným slabším momentem 
jinak vydařeného setkání bylo, 
že se fanoušci nedočkali krát-
kého poděkování či zhodnocení 
sezóny od kapitána týmu ani 
trenéra. Mnozí očekávali, že se
s hráči po zápase podělí o pár 
slov a symbolicky s nimi uza-
vřou podzimní část sezóny. Ale 
hráči se po večeři odebrali do 
kabiny, a tak velká část zklama-
ných příznivců odešla domů bez 
této tradiční chvíle.

Úspěšná podzimní část fotbalové sezóny ukončena

/dokončení ze str. 11/
Na Draky Chotoviny poslední víkend před
prvním adventem čekal soběslavský tým 
Ave My!. Body by se s tímto soupeřem určitě 
hodily a rázně k nim zavelel neúnavný a 
florbalově nestárnoucí Petr Havlík, kterého 
v prvním dějství doplnil čarovný Václav 
Linda. Hráči Ave My! dokázali snížit a do 
pauzy se šlo za stavu 2 : 1. Ve druhé dvace-
timinutovce zvýšil Václav Linda a vypadalo
to vše velice dobře, protože šancí bylo na
3 zápasy dopředu, avšak soběslavští dvě-
ma nenápadnými góly vyrovnali. Nutno po-
dotknout, že střel za celé utkání skutečně 
neměli mnoho. Následovalo prodloužení,

ve kterém naštěstí utekl zdravě naštvaný 
Václav Kotrlík – 3 : 2. Obraz hry utkání na-
značil, že Draci spíše jeden bod ztratili, ale 
výhra je výhra.
Druhý špíl proti Mrníkům Opařany probíhal 
přesně tak, jak někteří předpokládali. Mrní-
ci disponují nesmírnou kvalitou, navíc se 
jedná o několikanásobného vítěze soutěže.
Do vedení šli možná trochu překvapivě Draci
po střele běhavého štírka Ondřeje Mládka. 
Do přestávky už ale Mrníci vedli 3 : 1. Po změ-
ně stran své vedení ještě navýšili, na to ale 
našel odpověď Petr Havlík, který potvrdil 
střeleckou pohodu na úvod sezóny. Draci 
ale po celou dobu tahali za kratší konec,

a ještě jednou inkasovali.
V poslední minutě
na konečných 3 : 5
upravil svým dru-
hým gólem v zápa-
se Ondřej Mládek.
Oba chotovinské
mančafty ukázaly,
že dokážou sehrát vyrovnanou partii i proti 
papírově silnějším soupeřům. Některé vý-
sledky se dají považovat za smolné. V balíku 
je však ještě spoustu bodů, které lze získat. 
Jasnější obrázek bude vidět nejdříve po pro-
sincových utkáních, kterých nás čeká pože-
hnaně. Václav Pražák mladší

1. Chotoviny

2. Ratibořské Hory

3. Ml. Vožice - Chýnov

4. Tučapy

5. Jistebnice

6. Planá nad Lužnicí

7. Táborsko C

8. Měšice

TABULKA
25

24

21

17

13

8

5

0

45:17

39:16

51:20

32:21

28:19

24:26

15:47

4:72

Starší žáciStarší žáciStarší žáci

Sportu zdar a fotbalu zvlášť!
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POCTIVÁ VRATA s.r.o.
Sedlečko 51, 391 37 Chotoviny
e-mail: info@poctivavrata.cz
tel.: +420 775 278 735


	Stránky 1
	Stránky 2
	Stránky 3
	Stránky 4

